

《供暖管道“棉衣”缺失》跟踪报道

# 供暖管道已经裹好保温棉

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】最近几天，运河区师院小区内的多处供暖管道被裹上保温棉。看到供暖管道穿上了新“棉衣”，居民们非常高兴。

【新闻回放】日前，市民李先生向记者反映：运河区师院小区内多处供暖管道的保温棉缺失，最长的一截约有2米多，中间的暖气管道裸露在外。有些供暖管道虽然保温棉还在，但缠绕着保温层的黑色胶布断裂并悬在半空。希望相关部门尽快修复，以免影响今年冬天的供暖质量。

10月12日，本报以《供暖管道“棉衣”缺失》为题报道了此事。

【部门行动】当时，记者就此事联系了沧州热力有限公司御河路分区的工作人员。对方表示，他们会尽快联系人员到现场核实情况，并进行修复。

随后，相关工作人员来到师院小区，给多处供暖管道裹上了保温棉，还对供暖管道上一些松动的保温棉进行了加固。“近期我们对市区多个小区供暖管道的保温棉进行了修复，争取在供暖前解决保温棉缺失或损坏的问题。”沧州热力有限公司的一名工作人员告诉记者。



修复前

修复后

## 扫码看料更多

运河区师院小区内的多处供暖管道裹上新的保温棉……扫描二维码，记者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

## 我为群众办实事

### 四中小区

## 垃圾道弃用 墙壁被拆存隐患

署西社区：尽快协调解决

本报记者 刘冰祎 摄影报道

【市民反映】近日，家住运河区四中小区的居民王先生向记者反映：两年前，他们小区居民楼内的垃圾道弃用了。工人拆掉垃圾道的部分墙壁后，垃圾道一直没有遮挡，存在安全隐患。

【现场调查】10月25日上午，记者来到四中小区。在2号楼2单元楼道里，记者看到在靠窗的墙角处，原本封堵垃圾道的墙壁被拆掉了大部分，只剩下地面以上70厘米左右的一截墙壁。记者探头向下看了一下，发现垃圾道内安装有管道（右图）。随后，记者又来到其他几栋居民楼，发现各单元楼道内的垃圾道墙壁也是被破坏的状态。一位居民告诉记者，两年前，小区进行老旧小区改造时，楼道的垃圾道弃用。有工人拆掉了垃圾道的墙壁，在垃圾道内安装了管道，但是墙壁一直没有修复。

王先生说，垃圾道墙壁没有遮挡，存在一定的安全隐患。希望相关部门能尽快帮忙处理一下。

【署西社区】记者联系了运河区署西社区。工作人员表示，四中小区垃圾道墙壁破坏的事，他们还不太了解。对于居民反映的情况，社区工作人员会到小区了解后，尽量帮忙协调解决。



## 扫码看视频 新闻料更多

四中小区垃圾道弃用，墙壁被拆存隐患……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



记者帮你问

### 沧县交通运输局附近

## 公厕为何长期不清理

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】近日，市民王先生向记者反映：沧县交通运输局附近的小胡同内有一间公厕。这间公厕已经很久没人清理了，附近居民和商户无法入内。王先生希望相关部门能够尽快解决这个问题。

10月25日，记者来到新华区黄河东路，在沧县交通运输局西20米左右的地方找到了王先生提到的那条小胡同。记者沿胡同向北走了一段，看到一间公厕。公厕的外墙面斑驳不堪，屋顶上长满了杂草（上图）。记者站在公厕门口就能闻到臭味，公厕内满地污秽，已经无法入内。

“这间公厕已经有3个多月没人清理了！”附近平房区的居民刘女士告诉记者，附近居民只能去百余米外的另外一间公厕。

【沧县交通运输局】记者就此事联系了沧县交通运输局。一名工作人员表示，这间公厕的产权为沧县交通运输局，之前单位一直雇佣一名清洁人员对公厕进行清理。他们也不知什么原因这段时间清洁人员没有按时清理。他们会及时处理这件事，方便居民如厕。

### 永济西路与求是北大道交叉口

## 线杆折断 线缆悬垂

相关单位：尽快去现场处理

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】近日，市民黄先生向记者反映：在市区明珠商贸城附近，有一根线杆断成两截，一截线杆上还搭着十多根黑色的线缆。希望相关部门能尽快处理。

【现场调查】昨天上午，记者来到市区永济西路与求是北大道交叉口看到，路口东南角有一片空地，地面上覆盖着绿色的防尘网。空地上有一根六七米长的水泥线杆断成两截。一截线杆斜倒在地上，另外一截线杆则倾斜地插在土中。线杆的顶部悬垂着十多根黑色线缆。有几根线缆的高度距离地面不足1米（右图）。

“前段时间路过这里的时候，发现这根线杆折断倒在地上，一直没有修好。这些线缆被这样牵扯着，不知道会不会有危险。”市民黄先生告诉记者。

【部门回复】记者就此事联系了“移动”“联通”“电信”三家通信公司。工作人员详细记录了线杆折断的具体位置，表示将联系人员去现场查看处理。



## 扫码看视频 新闻料更多

市区明珠商贸城附近，有一根线杆断成两截……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

